PROBLEMAS TEMA 4
1-

método de Cremona.

s s

Determinar la fuerza en cada miembro de la estructura que se muestra por el

2- La estructura mostrada soporta cargas en F y H. Determinar las fuerzas axiales

en las barras CD y EH, indicando si trabajan a traccién o compresion.

método de las secciones.
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Utilizar el

125 Ib (compresion)
112.5 Ib (traccion)

3.- Determinar los diagramas acotados de esfuerzos axiales, momentos flectores y

esfuerzos cortantes para las vigas y pérticos de las figuras.
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